43 118 68 F2E BT, B2 -ROEELDIY
[£Et] —f=Et HEAXMER 2 £FREOKRE
AR HEE 1H: REFHEE 68 AERNKRE kD MREFBICETLIERENRARHBIBOXZIE. EHREZRVET
% | 12 | FEAEIRILTREFEARESX
BUFE IRIEBRR
(F5%E - REHE] (M)
T s ‘ ITRATY
— B IIR [ 3 Hi 4 WK 4 5 1 Z Dt
14,350,000 14,170,000 0 0 14,170,000 0 0
UREZEDEHARNER] ()
19 | A& 0% 4 14,170,000
(ErEEtEOE]
FEHEZ RV X —RIEEDOEAMEEL X D720, KRB AT 5, FEEHBELE
T s AT A EE%)%7A4ﬁ/iﬁ/17A TRFXF—EFHR AT A, BRED)
BRI RN, KNEEEFIH 27 & HIFREFRIH Y AT A2 I mibha % 22t L%
ER
2 0> F 1 FEREA T F —RMEEOEMNMEEL XD Z LIk, fRAFICEITDIREZET
A DO 2 HIR L £,
FHEODR | TRAEIFIZEIT DIRERT ZAOPH I L, HERIER(LZ 1L L E7,
(ZXDOHME]
EEHE =R F —RiERELE OMI 2 TV E L,
« KGR EL AT A 124
- FKEERRELERL S 2T 2 22
cEERY TV LA T BBV AT A 34 14
s TRAF B 2T A 27 1
- HAUH B B IS A FE R 11F
* KIGEFIH 2 27 A 2 1%
- HitP BRI > 2T 4 0 %
(2R - BR1E4E])
fRAEA4 Rk 28 FREE | ARk 27 R | ARk 26 RS
(EEHE =1L F — i E R B 5 D B 210 154 {4 177 14




